



全冠賽鉛球投出20米06

鞏立姣平賽季世界第2成績封后

實力強勁

【大公報訊】據新華社

報道：全國田徑冠軍賽暨世界錦標賽及亞運會選拔賽28日進入第2個比賽日。東京奧運會冠軍、河北選手鞏立姣在女子鉛球決賽中，投出平本賽季世界第2好成績的20米06，並奪冠。

本賽季女子鉛球的世界最好成績和第2好成績分別為美國選手埃文創造的20米45，以及其同胞、俄勒岡世錦賽冠軍伊利投出的20米06。本次賽前，鞏立姣本賽季個人最好成績為19米66，她在當晚的第2投便投出了超越這一成績的19米88，接着相繼投出19米73和19米66，並在第5投中突破了20米。

「來之前的目標就是破20米，比完反而覺得可以更好一些，到20米30左右，但今天（28日）有點調動不起來，腿有些沉。」鞏立姣賽後說。

終極目標突破21米

她同樣直言，隨着年齡增長，每突破一次20米，她都要比以往付出更多的努力。「前一段腰受傷，一度影響到正常生活，有點想要放棄了。但有一百個理由想放棄，就有一個理由讓我留下來，那就是我的終極目標——突破21米。」

本場比賽也為34歲的鞏立姣今年再戰世錦賽奠定了信心。「我要把去年失去的奪回來。」她透露，世錦賽的預期成績定在20米50左右，破21米的目標希望留到巴黎奧運上去實現。

▶ 鞏立姣（中）與亞、季軍選手合影
新華社



鞏立姣小檔案

出生日期：1989年1月24日

出生地：河北石家莊

身高：1米75

項目：鉛球

主要獎項：

2008年北京奧運女子鉛球季軍

2012年倫敦奧運女子鉛球亞軍

2021年東京奧運女子鉛球冠軍

出生日期：2002年10月8日

出生地：湖北十堰

身高：1米78

持拍：右手（雙手反手）

轉職業年份：2021年

現世界排名：第25

最高世界排名：第19（2023年5月22日）

▶ 鞏立姣以20米06的成績獲得冠軍。
新華社



鄭欽文小檔案

出生日期：2002年10月8日

出生地：湖北十堰

身高：1米78

持拍：右手（雙手反手）

轉職業年份：2021年

現世界排名：第25

最高世界排名：第19（2023年5月22日）

鄭欽文溫網列第24種子

【大公報訊】據新華社報

道：溫布頓網球錦標賽28日公布

了2023賽事的種子排位，西班牙選手阿爾卡拉斯和波蘭選手絲韋迪分列男單和女單頭號種子，中國新星鄭欽文將以第24號種子身份出戰女單。

20歲的阿爾卡拉斯25日在倫敦首奪皇后會盃桂冠，拿下職業生涯首個草場賽事冠軍的同時，確

保世界排名重回第1，由此得以被列為溫網的頭號種子。

女單方面，穩坐世界「一姐」位置的絲韋迪為頭號種子。20歲的鄭欽文去年溫網連闖兩關，第3圈敗給了最終奪冠的哈薩克球手芭堅娜。最近接連兩個草場比賽中，鄭欽文都是首圈出局。

今年的溫網正賽抽籤於30日進行，比賽將於7月3日揭幕。

中國女排今鬥多米尼加可重響勝鼓

【大公報訊】中國女排在世界聯賽跨站3連敗後，於韓國的水原站最後3場至少要多贏兩場才穩入決賽周。中國女排今晚6時對陣實力較遜的多米尼加，主攻李盈瑩賽前強調要重整旗鼓，加上楊涵玉充當「奇兵」，可望領軍重響勝鼓。

繼在香港站連敗給波蘭和意大利後，中國女排於水原站首戰以局數1：3不敵塞爾維亞，要躋身下月中在美國舉行的決賽周，最後3戰分

別出戰多米尼加、韓國和美國，取得2勝才可說萬無一失。

李盈瑩鼓勵隊友說：「國家隊技戰術都可以做得更完美，大家全力爭取重上正軌。」這名23歲主攻無疑是中國女排取分之匙，上仗代替王媛媛擔任正選副攻的楊涵玉，11次進攻8次成功，還有3次攔網得分，如此高的效率令人刮目相看，今仗可望減輕李盈瑩的搶分擔子，合力領軍重響勝鼓。

新華社



▶ 中國女排今晚再度出戰。
新華社

別出戰多米尼加、韓國和美國，取得2勝才可說萬無一失。

李盈瑩鼓勵隊友說：「國家隊技戰術都可以做得更完美，大家全力爭取重上正軌。」這名23歲主攻無疑是中國女排取分之匙，上仗代替王媛媛擔任正選副攻的楊涵玉，11次進攻8次成功，還有3次攔網得分，如此高的效率令人刮目相看，今仗可望減輕李盈瑩的搶分擔子，合力領軍重響勝鼓。

新華社



▶ 袁心玥（左）和李盈瑩（右）是中國女排主力。
新華社

黃永棋「出山」領港羽男單征戰

【大公報訊】記者黃智佳報道：黃達明突然離職後，中國香港羽毛球代表隊男單教練一職懸空至今。去年退役的黃永棋昨天透露，應邀協助伍家朗和李卓耀練習及比賽，首項賽事是下周中開鑼的加拿大公開賽。另外，伍家朗在下月中的韓國公開賽將重遇黃達明和其新徒弟李梓嘉。

5月底，馬來西亞籍名帥黃達明突然不再擔任港羽男單教練，轉任大馬「一哥」李梓嘉團隊的主教練。港羽主教練何一鳴曾表示事出突然，難以即時找到合適人選頂替，幸去年世界錦標賽後「掛拍」的黃永棋昨在社交

媒體證實，將會協助伍家朗和李卓耀參賽，首戰是下周二揭幕的加拿大賽。

黃永棋說：「兩星期前，伍家朗詢問我可否帶他跟李卓耀赴加拿大比賽。我不用思考太多，便欣然接受這個任務。直到新教練到來之前，我會協助香港男單的訓練和比賽，讓他們專心去實行原定的奪標計劃。多謝他們對我的信任，希望我的經驗可以幫助到港隊男單這兩位優秀球員。」

另外，7月18日開打的韓國賽男單首圈，伍家朗將對陣李梓嘉，勢成焦點。



▶ 黃永棋（左）與伍家朗（右）是好朋友。
網絡圖片

戴偉浚加盟上海申花

簡訊

28日，上海申花足球俱樂部宣布，國

腳戴偉浚加盟申花。本季，戴偉浚將

身披9號戰袍，代表申花參加接

來的比賽。司職中場的戴偉浚通

過社交平台表示：「非常感謝上海申

花足球俱樂部的信任與支持。很榮

幸能夠身披9號球衣站在8萬人體育

場上，與申花的隊友們一起在這裏

拼搏。接下來我會更加努力，全

力以赴踢好每一場比賽。」

新華社



衣。戴偉浚（右）將穿申花9號
網絡圖片

麥迪臣簽約熱刺5年

李斯特城在剛結束的英超球季降班英冠，令球員星散。熱刺宣布，以4500萬英鎊（4.4億港元）簽入李城中場占士麥迪臣，這名26歲英格蘭代表隊成員與熱刺簽約5年。本來麥迪臣身價不低，更有紐卡素與熱刺相爭，但由於前者早前已簽入AC米蘭中場辛度東拿利，因而退出爭奪，熱刺才能以較估計身價6000萬鎊還要低的轉會費購入麥迪臣。